



ERATĂ la anunțul de concurs publicat în Viața Medicală nr. 24./18.06.2021
pentru ocuparea funcției de farmacist șef

Dintr-o eroare umană a fost postată pe site-ul institutului și Tematica,
Bibliografia concursului pentru ocuparea posturilor de farmaciști cu drept de
liberă practică.

Modificare:

Pentru concurs se va avea în vedere Bibliografia și tematica de concurs pentru
farmacist șef, atașată.

Prezenta, înlocuiește bibliografia și tematica initială.

MANAGER,

S.L. DR. MAHLER BEATRICE

SERVICIUL R.U.N.O.S.

Ec. Mușat Reșy -Nicoleta

Scrisor.
flu.

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA PROBEI SCRISE - farmacist șef

1. Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

Titlul VII - Spitalele (excepție cap.III);

Titlul XIV - Exercitarea profesiei de farmacist. Organizarea și funcționarea Colegiului Farmaciștilor din România;

Titlul XV - Infrațiuni

Titlul XVI - Răspunderea civilă a personalului medical și a furnizorului de produse și servicii medicale, sanitare și farmaceutice;

2. Hotărârea Guvernului nr. 140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018 – 2019, cu modificările și completările ulterioare - **art. 149 - 161;**
3. Legea farmaciei nr. 266/2008, republicată, cu modificările și completările ulterioare - **integral;**
4. Ordin nr. 1238/M.162/102/3868/C/9501/494/280/919/2018 privind aprobarea Normelor proprii de aplicare în anul 2018 a Hotărârii Guvernului nr. 140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018 - 2019, adaptate la specificul organizării asistenței medicale în rețeaua sanitară a ministerelor și instituțiilor din domeniul apărării, ordinii publice, siguranței naționale și autorității judecătorești, aplicabile în relațiile contractuale dintre Casa Asigurărilor de Sănătate a Apărării, Ordinii Publice, Siguranței Naționale și Autorității Judecătorești și furnizorii de servicii medicale și medicamente care aparțin acestei rețele – **integral;**

TEMATICA PROBEI CLINICE SAU PROBEI PRACTICE – farmacist șef

Proba practică se susține pe baza Metodologiei stabilite de Ministerul Sănătății pentru obținerea titlului de farmacist specialist Farmacie generală

habu.
pa

1. Comentarea tehnicii de executare a unui preparat magistral sau oficial din practica actuală de receptură din capitolele: soluții medicamentoase, soluții extractive apoase și alcoolice, preparate oftalmice, emulsii, suspensii, unguente, supozitoare, pulberi;
2. Comentarea modalităților de identificare și control al purității unei substanțe sau preparat farmaceutic după F.R.X.